

SOS 越来越多的国家发出 求救 越来越多的人们陷入贫困

欧洲三央行联手向金融机构注资 2540 亿美元

北京时间 10 月 15 日 19 时消息,欧洲央行、英格兰银行和瑞士央行宣布联手向金融机构注资 2540 亿美元。这是欧洲多国央行为了缓解金融市场流动性紧张局面而出台的“无限额”注资计划的第一个举措。

欧洲央行向银行机构提供一笔总额为 1709 亿美元,期限为七天的贷款,利率锁定在 2.277%。英格兰银行和瑞士央行以同样的利率分别注资 763 亿美元和 71 亿美元,期限同样为一周。

就职于伦敦一家同业借贷经纪公司的市场分析师大卫·布伊克称,三月期美元 Libor 利率今天将下跌 14 个基点,至 4.5%。昨天,亚洲货币市场的利率同样下滑。稍早时,日本央行表示将推出无限额美元注资计划,并将于 10 月 21 日投放第一笔资金。此外,香港也已同意为全部银行存款担保。

美国政府在周二宣布动用 2,500 亿美元收购包括高盛在内的第一批大型金融机构的股份,以防止银行倒闭。英国也将出资 500 亿英镑(约合 870 亿美元)收购银行股份。法国、德国、西班牙、荷兰、奥地利也承诺为本国银行系统提供 13,000 亿欧元的资金支持。

据新浪

欧洲各国政府救市措施一览

德国	将拿出最多 5000 亿欧元用于救市
法国	将拿出最多 3600 亿欧元用于金融救助
英国	公布了一揽子银行救助计划,将向英国各大商业银行提供高达 500 亿英镑资金
西班牙	通过总额最高 1000 亿欧元的金融援助计划
荷兰	将出资 2000 亿欧元用于银行同业拆借提供担保
葡萄牙	将出资 200 亿欧元为银行商业拆借提供担保
奥地利	将出资 850 亿欧元为银行同业拆借提供担保,并拨出 150 亿欧元用于银行资本重组
意大利	宣布将拿出“足额资金”确保金融机构稳定



求救!

新兴经济体排队向 IMF 求救

随着信贷危机的扩散,更多免疫力相对较弱的新兴经济体近日陷入危机。来自 IMF 的消息称,在上周末于美国华盛顿举行的会议上,多个新兴市场国家向该组织发出了求救信号。

英国媒体引述 IMF 一位高官的话称,现在排队等候 IMF 救援的国家有“六到七个”。该官员还称,该数目可能在几个月后增加到十几个。

知情人士称,上周末,匈牙利、乌克兰、塞尔维亚和冰岛等经济体都向 IMF 发出了求救信号。其中,冰岛已陷入举国面临破产的境地,正在向俄罗斯寻求紧急贷款。

由于冰岛金融业崩溃打击了市场人气,投资者对于许多新兴市场国家债务违约风险的担忧近期明显加剧,国际资金投资新兴经济体的意愿也显著下降。

受到信贷危机影响,巴基斯坦、阿根廷、乌克兰和冰岛等国银行系统面临的压力日益加大,从市场价格走势看,这些国家出现违约的风险达到 80% 或更高。从信用违约互换(CDS)的交易情况来看,市场预期巴基

斯坦发生债务违约的可能性高达 90%。

巴基斯坦国债 CDS 差本周升至创纪录的 3026 个基点,换言之,要为 1000 万美元的 5 年期国债购买保险需花费逾 300 万美元。自从 9 月 15 日雷曼兄弟破产以来,这个数字已经飙升三倍。为了支撑疲软的巴基斯坦卢比,巴基斯坦政府正动用大量外汇储备。

其他陷入困境的国家还有哈萨克斯坦、拉脱维亚和土耳其。与很多新兴市场以前爆发的危机不同,这次是因为西方金融风暴波及到新兴经济体。这些国家担心,信贷环境紧缩及发达国家采取的银行存款担保措施,可能使更多的私人资本流出新兴市场。IMF 已经敦促各国迅速采取协同行动,来降低危机对新兴经济体的破坏程度。

中投公司称,上周末,

匈牙利、乌克兰、塞尔维亚和冰岛等经济体都向 IMF

发出了求救信号。

中国投资有限公司已不是美国货币市场基金 Primary Fund 的股东

投资人,而是债权人。中投公司已在该基金宣布停盘前发出全盘赎回指令,并获得该基金关于返还全部本息的书面确认。

中投公司在对旗下公司投

资于 the Reserve 管理的

Primary Fund 的相关情况作

出说明时称,中投公司不应承担可能面临的 3% 本金损失。根据该基金的公告,在停盘后仍未赎回的基金投资者有可能面临 3% 的本金损失。

中投公司表示,在该基金停

盘后,中投公司密切关注该基

金履行还款义务的进展,并与

美国有关方面进行了交涉,强

调了该基金对中投公司全额还

款的承诺以及中投公司的法律

权利,敦促双方促使该基金尽

速返还欠款。

小安

美国 投资者赎回千亿美元基金

中投称将全盘赎回对美货币市场基金投资

中国投资有限责任公司昨天称,该公司已不是美国货币市场基金 Primary Fund 的股东,而是债权人。中投公司已在该基金宣布停盘前发出全盘赎回指令,并获得该基金关于返还全部本息的书面确认。

中投公司在对旗下公司投

资于 the Reserve 管理的

Primary Fund 的相关情况作

出说明时称,中投公司不应承担可能面临的 3% 本金损失。根据该基金的公告,在停盘后仍未赎回的基金投资者有可能面临 3% 的本金损失。

中投公司表示,在该基金停

盘后,中投公司密切关注该基

金履行还款义务的进展,并与

美国有关方面进行了交涉,强

调了该基金对中投公司全额还

款的承诺以及中投公司的法律

权利,敦促双方促使该基金尽

速返还欠款。

小安

美国 投资者赎回千亿美元基金

中投称将全盘赎回对美货币市场基金投资

中国投资有限责任公司

昨天称,该公

司已不是美国货币

市场基金 Primary

Fund 的股

东人,而是债

权人。中投公

司已在该基

金宣布停盘

前发出全

盘赎回指

令,并获得该基

金关于返

还全部本息的

书面确认。

中投公司称,

在该基

金停盘后

仍未赎回的

基金投资

者有可能面

临 3% 的本

金损失。

中投公司

表示,在该基

金停盘后

仍未赎回的

基金投资

者有可能面

临 3% 的本

金损失。

中投公司

表示,在该基

金停盘后

仍未赎回的

基金投资

者有可能面

临 3% 的本

金损失。

中投公司

表示,在该基

金停盘后

仍未赎回的

基金投资

者有可能面

临 3% 的本

金损失。

中投公司

表示,在该基

金停盘后

仍未赎回的

基金投资

者有可能面

临 3% 的本

金损失。

中投公司

表示,在该基

金停盘后

仍未赎回的

基金投资

者有可能面

临 3% 的本

金损失。

中投公司

表示,在该基

金停盘后

仍未赎回的

基金投资

者有可能面

临 3% 的本

金损失。

中投公司

表示,在该基

金停盘后

仍未赎回的

基金投资

者有可能面

临 3% 的本

金损失。

中投公司

表示,在该基

金停盘后

仍未赎回的

基金投资

者有可能面

临 3% 的本

金损失。

中投公司

表示,在该基

金停盘后

仍未赎回的

基金投资

者有可能面

临 3% 的本

金损失。

中投公司

表示,在该基

金停盘后

仍未赎回的

基金投资

者有可能面

临 3% 的本